

В Политехе подвели итоги конкурса «Лучший преподаватель глазами студентов-2025»



По инициативе студенческого сообщества с 5 июня по 12 июля в Политехе традиционно прошёл конкурс «Лучший преподаватель глазами студентов».

Конкурс проводится в университете с 2021 года и в этом году отметил небольшой юбилей — пять лет. Как обычно, студенты номинируют для участия в конкурсе преподавателей, которые, с их точки зрения, в наибольшей степени соответствуют таким утверждённым критериям, как «Личная заинтересованность в предмете», «Открытость всему новому», «Педагогическое мастерство», «Культура взаимодействия со студентами», «Приверженность традициям Политеха» и др. Однако в этом году за преподавателей могли проголосовать только студенты выпускных курсов, которые в этом году получили дипломы. По каждому из девяти критериев конкурсного отбора ребята должны были номинировать только одного преподавателя.

«Наш университет меняется, и правила проведения конкурса „Лучший преподаватель глазами студентов“ меняются вместе с ним, — пояснила проректор по образовательной деятельности СПбПУ Людмила Панкова. — В этом юбилейном для конкурса году нам было важно узнать, какие же преподаватели остаются в сердцах выпускников, покидающих стены университета на пути в новую большую жизнь».

Пожалуй, самым важным изменением правил проведения конкурса стало то, что голосование студентов было перенесено в Telegram-бот «Цифровой Пеликан» Профсоюзной организации обучающихся СПбПУ.

«Нам кажется важным, что наши студенты взяли на себя ответственность не только за разработку критериев оценивания в конкурсе, но и за его проведение, — отметила директор Центра качества образования Елена Зима. — Этот знаковый шаг в совершенствовании конкурсной процедуры позволит повысить доверие студентов университета к результатам конкурса и их вовлечённость, что несомненно внесёт вклад и в повышение общей культуры качества образования в Политехе».

В голосовании участвовали 494 выпускника Политеха. Победителями и призёрами стали 10 преподавателей из семи институтов: ГИ, ИБСиБ, ИКНК, ИПМЭИТ, ИФим, ИФКСиТ, ИЭ. Все они получают денежные премии. Результаты конкурса учитываются и в рейтинге профессорско-преподавательского состава. Торжественное награждение преподавателей традиционно состоится в День знаний 1 сентября.



Победителями конкурса в номинации «Лучший из лучших» стали:

Антон Павлович Шабан (ИПМЭИТ);
Сергей Александрович Важнов (ИЭ);
Эльмира Аляровна Назарова (ИПМЭИТ).

Полный список победителей и призеров конкурса размещен на сайте Центра качества образования.

Поздравляем победителей! Желаем творческих успехов, новых открытий и новых побед!